126. Dans chacune des questions suivantes, on utilise les résultats suivants relatifs a la fonction
polyndme du second degré f(x) = a (x — X1)(X - X2) :

X1+ X
- on calcule le nombre o = % :

- sia> 0, la fonction f est décroissante sur ]-oo ; o] et croissante sur [o; +oo] :
- sia <0, la fonction f est croissante sur ]-co ; o] et décroissante sur [o; +oo] :

. : 5+7 .
a.lci,xy=5etx2=7,soita= — = 6eta>0 (a=2),doncfest décroissante sur ]-o; 6] et

croissante sur [6; +oo.

: : -3+8 _
b. Ici, x1 =-3 et x, =8, soita. = — - 2,5eta <0 (a=-b), donc f est croissante sur ]-oo; 2,5]
et décroissante sur [2,5; 4+oo].

0 L
=45eta>0(a=1), donc f est décroissante sur

c. Ici, x1 = -1 et x2 = 10, soit 0. =
]-00; 4,5] et croissante sur [4,5; +oo].

. : 4 .
d. Ici, x1 = -3 et X2 = -4, soit o= =-3,5eta<0(a=-1), donc f est croissante sur

]-00; —3,5] et décroissante sur [—3,5; +oo.

. : -3-3 .
e. Ici, x1 =-3 et x2 =-3, soita = — = -3eta>0 (a=2), donc f est décroissante sur ]-oo; —3]
et croissante sur [—3; +oo.

: . +5 L.
f.lci,x1=-2etx2 =5, soita = — - 1,5eta>0 (a=6), donc f est decroissante sur ]-oo; 1,5]
et croissante sur [1,5; +ool.



